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3  ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2019

 

ΘΕΜΑ: ΕΡΤ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από ενημέρωση και εκτενή συζήτηση
για τα θέματα που έχουν προκύψει στην ΕΡΤ (π.χ. μετακινήσεις
συναδέλφων,  αποσπασματικές  αλλαγές  στο  οργανόγραμμα  κ.λπ.),
αποφασίζει ομόφωνα:

Να καλέσει σε συνάντηση τους εκπροσώπους Τηλεόρασης κο
Νίκο  Κορόβηλα  και  Ραδιοφώνου  και  Νέων  Μέσων  κα
Αικατερίνη Φρύσσα για να ενημερώσουν το Συμβούλιο.
Να ζητήσει με επιστολή συνάντηση με τη Διοίκηση της ΕΡΤ.
Να πραγματοποιηθεί συνέλευση στο Ραδιομέγαρο.

 

ΘΕΜΑ: ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ “PROFILE SMART TREE”
ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΠΑΡΟΧΗ  ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ  ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  ΚΑΙ  ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  ΤΟΥ
ΗΛΕΤΡΟΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ

Το Δ.Σ. εγκρίνει τη προσφορά της εταιρείας “Profile Smart
Tree” που αφορά την ανανέωση συνδρομής  για τρία έτη, για την
παροχή  αντιβιοτικού-λογισμικού  ασφάλειας  και  προστασίας
«Bitdefender GravityZone Business Security» του ηλεκτρονικού
συστήματος που διαθέτει η ΕΣΗΕΑ.

 

ΘΕΜΑ:  ΕΓΚΡΙΝΟΝΤΑΙ  ΟΙ  ΟΡΟΙ  ΤΩΝ  ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ  A)  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΑΓΟΡΑ
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ &
B) «ΑΓΟΡΑΣ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-193-12-19/
https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-193-12-19/


ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ»  

Το Δ.Σ., σε συνέχεια της συνεδρίασης υπ’ αρ. 16/5-11-19 κατά
τη διάρκεια της οποίας ενέκρινε την εισήγηση της επιτροπής για
την Προμήθεια Υλικών, Εφαρμογών και Υπηρεσιών Μηχανοργάνωσης,
εγκρίνει:

Α)  Τους  όρους  της  σύμβασης  «Αγοράς  Εγκατάστασης  και
Παραμετροποίησης  Μηχανογραφικού  Εξοπλισμού».

Β) Τους όρους της σύμβασης «Αγοράς και Εγκατάστασης Λογισμικού
και Παροχής Υπηρεσιών Τεχνικής Υποστήριξης και Συντήρησης».

 

ΘΕΜΑ:  ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΜΕΛΩΝ
ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ ΣΕ ΒΑΣΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ  

Το Δ.Σ αποφασίζει ομόφωνα:

Α)  Την  πραγματοποίηση  επιμορφωτικού  σεμιναρίου  συνταξιούχων
μελών  της  ΕΣΗΕΑ  σε  βασικά  μαθήματα  χρήσης  ηλεκτρονικών
υπολογιστών:

Β) Nα σταλεί επιστολή στον ΕΔΟΕΑΠ με την οποία θα ζητείται να
διαθέσει στην ΕΣΗΕΑ ηλεκτρονικούς υπολογιστές, από το απόθεμα
των  υπολογιστών  που  αποσύρονται  από  τον  Οργανισμό  λόγω
ανανέωσης τεχνολογικού εξοπλισμού και είναι απαραίτητοι για
την υλοποίηση του σεμιναρίου. 

 

ΘΕΜΑ: ΕΓΚΡΙΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΚΑΝΟΥΠΑΚΗ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΩΝ
ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ-ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΑΣ

Το  Δ.Σ.,  κατόπιν  αιτήματος  του  κου  Γιάννη  Κανουπάκη
(αρ.πρ:2276/25-11-19),  εκ μέρους των συντακτών αυτοκινήτου-

μοτοσυκλέτας, αποφασίζει ομόφωνα την παραχώρηση του μπουθ (3ος

όροφος)  στον  υπό  σύσταση  Πανελλήνιο  Σύνδεσμο  Δημοσιογράφων
Αυτοκινήτου-Μοτοσυκλέτας (ΠΑΣΥΔΑΜ), ως επίσημη έδρα καταρχήν



για δύο χρόνια και στη συνέχεια για ένα έτος, με την ετήσια
καταβολή, εκ μέρους του Συνδέσμου, του ποσού των 175,00 ευρώ,
που αντιστοιχεί στο φόρο του τεκμαρτού ενοικίου για τη δωρεάν
παραχώρηση 10τ.μ.


